
第５次草津市総合計画第３期基本計画

■施策評価シート 「人」が輝くまちへ

男女共同参画

施策番号
男女共同参画社会の

構築

施策名

施策の概要

成果指標（単位）

令和2年度

目標値 26

実績値 －

成果指標実績に対するコメント

,
施策の達成度評価

評価に基づいた令和2年度の取組についての考え方

施策実績に影響を与えた外的要因その他特記事項

■施策に含まれる主要事業一覧

成果達成度
（主要事業のみ）

○

■施策に含まれるその他の事業一覧

分野

担当課
    

17.9

第3次草津市男女共同参画推進計画（後期計画）に基づき各種事業を実施し、男女共同参画社会づくりを推進した。
女性総合相談の件数や事業参加者が増加してきており、一定の成果が出ている。

令和元年度は、「草津市男女共同参画推進条例」施行10周年を迎えることから、ワークショップや講演会などで条例に
ついての周知を行う等、あらゆる場面で男女共同参画について意識啓発を図っていく。また、（仮称）男女共同参画セ
ンターを令和2年度に設置する予定であり、利用が図られるよう事業充実について検討していく。

男女共同参画推進事業

15.8 19.8 －

男女共同参画に関する学習会の実施
や啓発等により意識啓発を行い、成果
指標は昨年度より4ポイント増加した。

まちづくりの基本方針

男女共同参画課

市民意識調査の結果、男女共同参画が進んでいると思う市民の割合は19.8％となり、前回と比べて4ポイント上昇し、
男女共同参画が市民に浸透してきていることがわかる。しかし、目標値には届いておらず、今後も引き続き更なる男女
共同参画社会づくりを進めていく。

 

主要事業 担当課 達成度評価理由

男女共同参画の意識啓発やワーク・ライフ・バランスの推進、ＤＶ対策の強化等を行い、男女共同参画社会づくりを推
進します。

事務事業

男女共同参画社会の推進

2－01－①

男女共同参画が進んでいると思う市民の割合（％）

平成28年度

基本方針

（※基準値）

平成29年度

20

平成30年度 令和元年度

22 24

成果達成度の表示について

◎ 期待を超える成果があった

○ 期待どおりの成果があった

△ 期待未満の成果であった

※施策に含まれる事務事業のうち、主要

成果達成度の表示について

◎ 期待を超える成果があった

○ 期待どおりの成果があった

△ 期待未満の成果であった

※施策に含まれる事務事業のうち、主要

2－01－①



第５次草津市総合計画第３期基本計画

■施策評価シート 「人」が輝くまちへ

男女共同参画

施策番号
男女共同参画社会の

構築

施策名

施策の概要

成果指標（単位）

令和2年度

目標値 35

実績値 －

成果指標実績に対するコメント

施策の達成度評価

評価に基づいた令和2年度の取組についての考え方

施策実績に影響を与えた外的要因その他特記事項

■施策に含まれる主要事業一覧

成果達成度
（主要事業のみ）

○

■施策に含まれるその他の事業一覧
事務事業 担当課

女性活躍推進事業 男女共同参画課

起業・就業に関する女性への支援や
ワーク・ライフ・バランスの推進、女性の
総合相談を実施し、女性の活躍推進を
図ることができた。

14 14 15 －

ワーク・ライフ・バランス推進企業の登録事業所は15社、前年度と比べ1社増となったが、目標値を下回る結果となっ
た。ワーク・ライフ・バランスに関する講演会や啓発リーフレットの作成など様々な事業を実施したが、事業所に対し推
進企業の登録に関する啓発・周知が行き届いていないと考える。

第3次草津市男女共同参画推進計画（後期計画）において、女性の活躍推進をポジティブ・アクションと位置づけ、起
業塾の開催や働き方改革講演会、働く女性ための実用セミナーなどの事業を実施した。しかしながら、依然として男性
中心の社会となっており、今後も引き続き女性の活躍推進に関する事業を実施する必要がある。

目標達成に向け、ワーク・ライフ・バランスの推進をはじめ、女性の活躍推進に関する事業を重点的に実施する必要が
ある。

平成27年8月に女性活躍推進法が制定され、第3次草津市男女共同参画推進計画（後期計画）において女性の活躍
推進を平成28年度から令和2年度まで5年間のポジティブ・アクションと位置付けている。

主要事業 担当課 達成度評価理由

（※基準値） 19 25 30

まちづくりの基本方針

分野

2－01－② 基本方針

女性の活躍推進

女性の活躍の場を広げるためのポジティブ・アクションとして、女性の能力開発や起業支援等を図るとともに、政策・方
針決定の場への女性の参画を推進します。

ワーク・ライフ・バランス推進企業の登録事業所数（社）

平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

成果達成度の表示について

◎ 期待を超える成果があった

○ 期待どおりの成果があった

△ 期待未満の成果であった

※施策に含まれる事務事業のうち、主要

事業についてのみ記載しています。

成果達成度の表示について

◎ 期待を超える成果があった

○ 期待どおりの成果があった

△ 期待未満の成果であった

※施策に含まれる事務事業のうち、主要

事業についてのみ記載しています。

2－01－②


